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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

Θζμα: Ενθμζρωςθ για τθν τελευταία ςυνεδρίαςθ του Δ.Σ. ΚΑΠΕ. 

Τθν περαςμζνθ Πζμπτθ 29/5 κι ενϊ το ΔΣ του ΚΑΠΕ είχε προγραμματιςμζνθ ςυνεδρίαςθ με 

δεκαεννζα (19) κζματα θμεριςιασ διάταξθσ ο Πρόεδροσ και τα μζλθ του «αποφάςιςαν» να 

ςυηθτιςουν ζνα και μοναδικό κζμα.  

Ενθμερϊνουμε ότι για τθ ςυγκεκριμζνθ ςυνεδρίαςθ το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ, με ανοιχτι του 

επιςτολι (e-mail), απευκφνκθκε ςτον πρόεδρο και Γενικό Διευκυντι Κ. Κουρνιϊτθ και του 

ηθτοφςε τισ ειςθγιςεισ των ςυγκεκριμζνων κεμάτων ϊςτε οι εκπρόςωποί του να 

ενθμερωκοφν ζγκαιρα και να τοποκετθκοφν αναλόγωσ. Δε λάβαμε καμία απάντθςθ 

(προφορικι ι γραπτι).  Αυτό, όπωσ φάνθκε εκ των υςτζρων, δεν ιταν τυχαίο! Ο Πρόεδροσ 

και τα μζλθ του ΔΣ αποφάςιςαν να μθ καλζςουν τουσ εκπροςϊπουσ του ΣΕΚΑΠΕ ς’ αυτιν 

τθ ςυνεδρίαςθ, χωρίσ καν μάλιςτα να ενθμερϊςουν τουσ ενδιαφερόμενουσ. Όταν 

διαπιςτϊκθκε ότι είχε λιξει θ ςυνεδρίαςθ του ΔΣ (ς.ς. μετά από ζνα τρίωρο), οι 

εκπρόςωποι μασ ηιτθςαν διευκρινίςεισ από τουσ κ.κ. Κουρνιϊτθ και Δοντά. Η απάντθςθ 

που ζλαβαν ιταν ότι το Δ.Σ. αποφάςιςε να μθν παραβρεκοφν οι εκπρόςωποι του ΣΕΚΑΠΕ 

ςτθ ςυνεδρίαςθ λόγω του ότι τθν Δευτζρα, μαηί με τουσ εργαηόμενουσ προζβθςαν ςε 

παράςταςθ διαμαρτυρίασ ςτο γραφείο του Προζδρου για τθν παρουςία των υπαλλιλων 

τθσ Grant Thornton. Ενθμερϊκθκαν, επίςθσ, ότι το ΔΣ ςυηιτθςε μόνο, το κζμα αυτό τθσ 

Grant Thornton και κανζνα άλλο. 

Αποδεικνφεται τελικά ότι οι «ανοιχτζσ πόρτεσ», οι ατζρμονεσ ςυηθτιςεισ, οι 

αντιπαρακζςεισ με τον Γ.Δ. ιταν μζροσ τθσ τακτικισ του, αποκλειςτικά και μόνο για τθν 

επίτευξθ των ςκοπϊν του. 

Οι εργαηόμενοι απαιτοφν από τα μζλθ ενόσ Δ.Σ. του οργανιςμοφ να αςκοφν με 

ευςυνειδθςία τα κακικοντά τουσ με γνϊμονα τθν επιτυχι, αποτελεςματικι και ζγκαιρθ 

επιχειρθςιακι λειτουργία του. 

Λαμβάνοντασ υπόψθ ότι εκ του αποτελζςματοσ κρίνεται θ Διοίκθςθ, δεν υπάρχει καμιά 

δικαιολογία, για τθν αναςτολι – κακυςτζρθςθ ουςιαςτικϊν υπθρεςιακϊν  κεμάτων για 



μια, δικεν, επίδειξθ πυγμισ, ζναντι των εργαηομζνων. Ο ΓΔ οφείλει να φροντίηει για τθν 

εφρυκμθ λειτουργία των υπθρεςιϊν του ΚΑΠΕ, να δείχνει εμπράκτωσ τθ δζουςα 

υπευκυνότθτα και όχι να δθμιουργεί προςκόμματα που επιδεινϊνουν τα ιδθ 

ςυςςωρευμζνα  προβλιματα του Κζντρου. Η αποτελεςματικότθτα τθσ παροφςασ διοίκθςθσ 

ςυναγωνίηεται όχι μόνο επάξια αλλά και με το παραπάνω τθν περίοδο που το ΚΑΠΕ ιταν 

χωρίσ ΔΣ. Μάλιςτα τθν περίοδο εκείνθ και παρά τισ αντιξοότθτεσ υπιρχε ζνα κλίμα 

αναμονισ και ελπίδασ από τθν πλευρά των εργαηομζνων του Κζντρου, κάτι που ςιμερα 

ςυνκλίβεται ςτον καταιγιςμό προβλθμάτων και επιπλοκϊν που δθμιοφργθςαν οι επιλογζσ 

τθσ υπαγωγισ του νόμου ςτο ν. 4093 ( ενιαίο μιςκολόγιο ). 

Κι ενϊ θ πλειοψθφία των εργαηομζνων βιϊνει ζνα δφςκολο παρόν και διαιςκάνεται ζνα 

απολφτωσ αβζβαιο μζλλον εξακολουκοφν να δουλεφουν με τον ίδιο μόχκο και τθν ίδια 

ςυνζπεια. Εξακολουκοφν να κάνουν αυτό που δεν τολμά να κάνει θ διοίκθςθ. Παλεφουν με 

όλα τα μζςα για τθ διατιρθςθ και ανάπτυξθ του Κζντρου. Το ΚΑΠΕ πρϊτα και κφρια είναι οι 

εργαηόμενοι και το ζργο που προςφζρουν. Καλό είναι θ διοίκθςθ να το λάβει πλζον υπόψθ 

τθσ. Είναι κακικον μασ να διερευνοφμε κάκε επιλογι τθσ Διοίκθςθσ και ζχουμε κάκε 

δικαίωμα να αναρωτιόμαςτε ςχετικά με τθν ςκοπιμότθτα οποιαςδιποτε απευκείασ 

εξωτερικισ ανάκεςθσ που δεν εμπίπτει ςτισ ανειλθμμζνεσ υποχρεϊςεισ του οργανιςμοφ 

πόςο μάλλον μια ςτιγμι που, για πρϊτθ φορά ςτθν ιςτορία του Κζντρου, θ μιςκοδοςία 

μασ, δεν καταβάλλεται κανονικά. 

Οι εργαηόμενοι δείχνουν ζμπρακτα τθν αγωνιςτικότθτά τουσ κακθμερινά εργαηόμενοι προσ 

όφελοσ του ΚΑΠΕ και δεν  τρομοκρατοφνται με τζτοιεσ αποφάςεισ.  

Τα μζλθ του ΔΣ ασ αναλογιςτοφν τισ ευκφνεσ τουσ και αν δεν ζχουν ωσ ςτόχο τθ διάλυςθ 

του ΚΑΠΕ να αποδείξουν ζμπρακτα το ενδιαφζρον τουσ τθν επιβίωςθ αυτοφ του 

επιτυχθμζνου κακόλα φορζα που κλικθκαν να διοικιςουν αντί να αναλϊνονται ςτον 

«τρόπο ςυμπεριφοράσ» των εργαηομζνων.  

Καλοφμε τον Πρόεδρο να ανακεωριςει τθ ςτάςθ του, και να μθν προβαίνει ςε ενζργειεσ 

που δυναμιτίηουν το εργαςιακό κλίμα, όπωσ του το ζχουμε άλλωςτε ιδθ ηθτιςει, ιδίωσ 

αυτιν τθν περίοδο που οι εργαηόμενοι πρζπει απρόςκοπτα να εργαςτοφν για τθν επιτυχι 

ζκβαςθ των προτάςεων που πρζπει να υποβλθκοφν. 

Εμείσ από μεριάσ μασ, κα κάνουμε ότι είναι δυνατόν για τθν υπεράςπιςθ του ΚΑΠΕ και τθσ 

εργαςίασ μασ. 

 Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 

 

Κ. Σολωμόσ 

Αντιπρόεδροσ  

Χ. Νάκοσ 

Γραμματζασ 

 


